



婚變又患罕見病

唐衍柔乒乓球腫瘤不見了

採訪 / 王鶴

照片 / 唐衍柔、施以諾

五年三班的唐衍柔，早年喪父，從電子公司小妹開始，沒有人脈背景，憑自己努力，一路爬到總經理特別助理，然後從電子公司舒適安樂窩，跳進完全陌生的傢俱業，這一跳，跳出室內設計的聰穎天份。她創業開室內設計公司，30多歲就把公司營業額衝上億，是奢華品牌愛馬仕招待法國旅遊的貴婦，也是1997香港回歸董建華邀請觀禮的座上賓，這一切，一夕化為烏有。

前夫不見 留下七千萬債務

10年過去了，衍柔到今天還在問，「我也很想知道為什麼，我的前夫會突然不見了，只來一通電話，當心黑社會的人會來找妳。原來，前夫偷偷把房子拿去抵押，又提走她銀行所有存款，讓她從天堂直接到地獄，10年背負7000多萬債務。2012年3月，她再一次問老天爺，「為什麼是我，為什麼讓我得罕見病MS（多發性硬化症）？為什麼？兩年前，發現大腿內側有一個乒乓球大小的腫瘤，這一次，她不再問老天爺為什麼，因為她告訴自己終於可以解脫了。由於基督徒不能自殺，MS不會死，只會變成植物人，這一次，衍柔決定不看醫生不告訴任何人，讓乒乓球腫瘤變成惡性瘤，今生的苦難就可以完全解脫。

聽見一個聲音「跟著他」

2013年3月看東方比利老師的錄影帶，螢幕出現他得血癌吐血的畫面，衍柔問自己，「我要去練拉伸操嗎？」罕見病MS讓她常跌跤，摔斷過腿，她告訴自己，「我不行，我做不到」。可是旁邊出現一個聲音，「跟著他」，衍柔轉過身問旁邊的人，「是你在跟我說話嗎？」結果，她清楚知道是誰在跟她說話，所以當比利老師指著她說，「妳去減重組」，四肢經常抽筋的衍柔，決定順服比利老師的帶領。

抽筋的醫治針不必打了

21天拉伸操課程讓衍柔從走路不穩、經常跌跤、不能踮腳尖到可以跑步；一天平均抽筋一次，兩天要打一次的針不必打了；不靠憂鬱症的藥，可以安心睡覺；體重瘦了27公斤，最奇妙的恩典是乒乓球腫瘤不見了，跟了她兩年的腫瘤不見



了。這一次，她憑信心勇敢苦練拉伸操，「MS會讓我半死不活，我有知覺但無法表達，我不要這樣活著」，從練拉伸操開始偷偷停掉打針沒告訴醫生，半年回診兩次，MS四個病變細胞，2個沒有，1個減少，1個增加。現在的衍柔可以教導拉伸操，有一次到中和遊民收容所教拉伸操，看到不敢面對社會的遊民，對照自己10年這段艱苦流淚吃藥的道路，終於知道只要憑信心，「任何的心病、罕見病和身體病變都能得醫治」。

我醫治我的醫生使他得快樂

10年負債7000萬現在只剩下2000多萬債務，衍柔說，現在去看醫生，醫生會說，「到底是妳來看我，還是我來看妳」，醫生從病人身上看到快樂的因子，醫生對她說，「我覺得是我來看妳，妳的快樂傳染給我了」。面對今天能把快樂帶給別人，衍柔說，面對問題，不要選擇逃避，現在的我非常知足，因為我知道，我的信仰掌管我的明天。